MKP3. IudepenuianbHe ynciaeHHs QyHKIilI 0araTb0X 3MiHHHX.

1. 3HaiiTu ob6nacth Bu3HaueHHs QYHKIIT Z = Z(X,y) 1 300pa3uTH Ha TUIOIIHHI.

2. 3anmano QyHkmio u = u(x,y,z), To9ku A(xq,¥1,21) 1 B(X3, V5, 22) .
3HauTH:

a) Wu(x, Y, Z) B TO4Il A;

b) noxigny byHkii u = u(x,y, z) B To4Ili A 3a HAIPIMKOM AB.

3. 3’sacyBaTH, 4K € BEKTOPHE I0JI€ d COJEHOINAIBHNM 1 IIOTEHLIATBHUM, SKIIO

d=P(x,y2)i+Q(xy2)]+R(xy2)k.
4. 3naiitn dz 1d?z , axkmo z = z(x,y) .
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7ie § - OMHUYHHI BEKTOp HATIPAMKY i S = IV = {cosa,cos3,cosy}.

3azmano sexropue none @ = P(x,y,z)l+ Q(x,v,2)] + R(x,y, 2)k .

To/i OCHOBH1 XapaKTePUCTUKHN BEKTOPHOTO TOJISI OOYUCITIOIOTHCS 32 (POPMYyTIaMHu:
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YMOBHM NOTEHIIAILHOCTI 1 COJICHOIaIbHOCTI BEKTOPHOTO TIOJIS:
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rotda = 0 => mnoJie NoTeHLja/bLHE,
divda = 0 => moJie cosleHOiJa/bHE .

[ToBHul qudepenitian QyHKIT ABOX 3MiHHUX Z = Z(X, V) :

dz =L ax+ 2 4

Z_ax X dy Y
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